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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022__E5_87_BA_

E5_8F_A3_E5_86_8D_E9_c28_644723.htm 申报直接退运的步骤

： 1、全套单据不需预录直接递给负责退运业务的海关关员

。 单据包括：手写联报关单、委托书、进口的发票，箱单、

出口的发票，箱单、....退运申请、退运协议、合同、提单、

提货单等其它相关单据。 2、单据交给关员后，如果海关提

出验货则先验货。验货结束后关员填写直接退运....审批表提

交科长、处长三级审批。（通常需要四到十天） 热点推荐：

23岁女孩掘金30万！ 做外贸19个月的肺腑之言 天生女才必有

用：美女销售快意人生 网上开店 五类商品疯赚钱！ 3、审批

结束后，将单据分成进口和出口两票，同时预录。预录时需

注意贸易方式....为直接退运，征免性质为其他法定；将出口

的报关单号打在进口报关单的备注栏里，进口的报关单号打

在出口报关单备注栏。 4、刷卡待现场交单后，先申报出口

。待出口放行后，将放行单（下货纸）付在进口单据上递给

负责进口退运的关员。 5、关员审单签字以后便可放行。 注

：在审批、申报进口、申报出口时海关都有可能提出验货，

如果提出验货，则先验货。 关于出口退运货物办理进口手续

问题 1、若属已收汇、已核销的情况，由出口商向外汇局面

申请并填制“出口核销退运情况申请表”，经外汇“收汇核

销证明”章后，由原发货人或者代理人向海办理出口退运货

物进口报关。海关凭外汇局出具的“出口收汇核销退运情况

申请表”(见附件一)办理相应手续，并向出口商出具盖有海

关验讫章的退运货物进口报关单。出口商凭外汇局出具的“



已冲减出口收汇核销证明”，到外汇指定银行办理付汇手续

，并作相应的对外付汇国际收支申报(填写“非贸易(合资本)

对外付款申报单”，并注明该笔支出款对应的原涉外收入款

款项的申报号码，交易编码为“0204”，交易附言栏内注明

“退货”字样)。九对外汇局未出具“已冲减出口收汇核销证

明”的出口退汇业务，各外汇指银行一律不得办理。 2、若

属在出口收汇期间发生货物全部退运进境的，则由出口商凭

原出口报关单（收汇联）、出口收汇核销单向海关办理出口

退运货物进口申报手续。原出口报关单收汇联由海关留存，

并注销相对应的出口收汇核销单(在出口收汇核销单上加差海

关“单证专用章”)，同时签发进口报关单(备注栏内注明原

出口报关单编号)。出口商凭海关签发的进口报关单、原出口

报关单复印件及由海关注销的原出口收汇核销单向外汇局办

理注销原出口收汇核销单中退运金额手续。 3、若属部分退

运出口货物，出口商凭原出口报关向海关办理进口申报手续

，海关在出口报关单上批注实退运数量、金额后退回出口商

并，同时签发一出口返运货物进口报关单(备注拦上注明原出

口报关单号)，出口商凭海关签发的进口报关单、原出口报关

单及出口收汇核销单向外汇局注销原该出口货物相应的出口

核销单下应收汇金额。 二、关于进口货物办理出口退运问题 

进口货物办理出口退运时，退运人及其代理人应持海关签发

的原进口货物报关单或外汇局签发的备案登记表向海关办理

出口退运手续。 1、对己付汇进口货物退运必须先由进口商

向外汇局提出申请，办理备案登记，海关凭外汇局出具的“

进口退运付汇核销备案登记表”(见附件二)办理出口退运手

续，签发进口货物退运的出口报关单(在备注栏上注明原进口



报关单编号)。原进口商在收到外商退回的原进口款项时，应

填写“涉外收入申报单”。(对公单位)还需注明对应的原对

外付款申报号码，交易编码为“0208”，交易附言栏内注明

退款，并持海关签发的相应进口货物退运的出口报关单、银

行收帐通知或结汇水单、外汇局签发的“进口退运付汇核销

备案登记表”、货物进口合同、运输单据等4并向外汇局办理

进口货物退货退汇处理的手续，但收汇银行不得出具出口收

汇核销专用联。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


